



## 2022江苏省中小学生书法大赛徐州赛区比赛报名火爆,不少学校“组团”参赛 忠实粉丝:我们一年不落,年年参加

由现代快报社联合江苏新华发行集团共同主办的2022江苏省中小学生书法大赛徐州赛区的比赛自报名启动以来,得到了全市中小學生及老师、家长的关注,目前已收到近2000份书法作品,报名情况火爆。

本次比赛由中共徐州市委宣传部、徐州市关心下一代工作委员会指导,徐州市书法家协会、徐州市青年书法家协会、徐州市硬笔书法家协会提供学术支持,徐州万科提供品牌支持。

记者从大赛组委会了解到,启动报名仅十余天,已收到近2000份书法作品,其中,沛县、睢宁、邳州、新沂等地多所学校更是组织孩子集体参赛。“我们很看重这次机会,也

鼓励学校孩子们多多参与,希望通过这次比赛,塑造学生的参与意识、竞争意识、勇敢个性,以赛促练,切实提高学生书法练习的积极性和书写水平。”睢宁县实验小学青年教师书法指导老师蒋波介绍,该校是素质教育实验基地,也是书法传统学校,多参与高级别的书法大赛有利于擦亮学校品牌,夯实素质教育基础,也有益于继承和发扬书法艺术,激发学生的爱国情感。

“这是一个难得的展示自我的平台,能够让孩子们在兴趣中更加自信、快乐,从而带动各方面的发展,对孩子们来说能起到全面的积极作用。”邳州市明德实验小学书法协会主席佟士委告诉记者,该校是

中国书协命名的“兰亭小学”、江苏省教育厅书法课程基地,从事书法教育20年来,学校一直很重视比赛的机会,每次都会积极组织学生参加。“尤其是每年江苏省中小學生书法大赛徐州赛区的比赛,我们是‘忠实粉丝’,一年不落,年年参加。”

目前,比赛报名仍在火热进行中。本届赛事由徐州万科提供品牌支持。万科在淮海精耕10载,完成徐州、宿迁双城布局,超30个地产开发项目,3个商业综合体,已为超8万户家庭持续创造幸福美好生活。2022年,万科徐州8个住宅项目同时在售,布局主城区、新城区、铜山区等,为美好焕新不止。万科在淮海,与城市共生长!

张晓培

### 徐州门诊慢特病可跨省直接结算

近日,现代快报记者从徐州市医疗保障局了解到,徐州门诊慢特病跨省直接结算系统于6月16日通过国家局验收并正式上线,徐州市成为全省第一批开通高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗五个门诊慢特病跨省直接结算的城市之一。

据介绍,本次上线的新系统进一步规范了医疗类别和结算模式,徐州参保人员办理异地就医备案和门特、门慢审批后,持

本人社保卡在外省(市)开通门诊慢特病的定点医疗机构就医时将能够跨省(市)直接结算。与此同时,徐州已将部分联网定点医疗机构接入门诊慢特病跨省直接结算系统,外省试点地区参保人员在办理相关手续后,即可在徐州试点定点医疗机构(徐州医科大学附属医院)实现门诊慢特病直接结算,待遇执行“就医地目录、参保地政策”,实现跨省结算“双向互通”。

张晓培 谢丽红

### 徐州市体育记协新一届理事会诞生

6月18日,徐州市体育记者协会第三届会员大会在云龙区文化馆举行。大会选举产生了新一届理事会成员:王瑜珩任协会主席,李杰任协会常务副主席,付文林、齐浩、邢志刚、朱志庚、吴晓楠任协会副主席,朱汉东任协会秘书长。

据了解,该协会成立于2011年10月27日,是由全市报刊、广播、电视、网络和出版社等从事体育报道的记者、编辑、播音员、评论员、摄影人员,以及体

育宣传工作者自愿组成的全市性群众团体。目前,该协会设立秘书处、文字部、图片部、广电部、活动部、资源开发部、新媒体事业部等多个工作机构。

近年来,该协会在组织重大体育宣传活动、加强体育部门与新闻单位信息沟通、加强体育记者队伍建设等方面做了大量卓有成效的工作,为徐州体育事业发展、推进全民健身运动提供了精神动力,营造了良好的氛围。

张晓培

### 两女子被困电梯,消防破拆救援

近日,徐州市云龙区民主南路一公寓楼内电梯困人,大马路消防救援站立即派人赶赴救援。

经与报警人联系得知,电梯内有两名女性被困,电梯停在3层与4层中间,电梯维修人员已到场,但始终没有修好,被困的两名女子受到惊吓情绪不稳。

消防员经过协商决定破拆电梯轿厢的顶部救人。在电梯维修人员的指导下,消防员找到一处

可以破拆的地方,在给被困人员做好防护后,消防员利用无齿锯对电梯顶进行破拆,然后由一名消防员顺着梯子下到轿厢内部救人,很快两名女子被成功救出。所幸被困人员身体无大碍。

据被困人员称,她们乘坐电梯时电梯突然晃动停下,便立即拨打了电梯维修电话,由于迟迟没有修好,才拨打119求助。

张晓培 王珍

### “绿色公交、节能低碳”宣传周举行

为倡导低碳生活,引导更多市民选择公交出行,近日,徐州公交京徐公司举行“绿色公交、节能低碳”宣传周活动。公司党员、团员青年志愿者统一着装到音乐厅广场,在活动现场悬挂“优选公交、绿色出行”“绿色公交出行、节能环保低碳”等横幅标语,现场接受市民出行咨询,并在站台开展乘客“绿色低碳节能先行,从我做起”现场签名活动,鼓励更多市民参与到公交出行周活动中去。

活动现场开展了《公交满意度调查问卷》活动,收集市民填写的意见和建议。通过向市民赠送《徐州公交乘车指南》等出行宣传资料,进一步让市民了解公交线路布局及换乘方案,倡导市民减少对私家车的使用和依赖,尽可能选择公交车出行方式,争做绿色出行的先行者、推广者、倡导者,共同营造畅通、安全、环保、有序的交通环境。

张晓培 黄艺

### 铜山柳泉开展“安全生产月”系列活动

近日,徐州市铜山区柳泉镇安监办联合镇纪委、宣传办、市场监管分局、派出所、行政执法局、综治办、供电所等部门,围绕“遵守安全生产法、当好第一责任人”主题,在镇农贸市场、文化广场等处开展“安全生产月宣传咨询日”系列活动。

在农贸市场出入口和集市内,该镇悬挂6条宣传横幅,摆放20多块活动展板、设立两处咨询

台,共分发各类宣传材料4600多份,并循环播放安全生产事故案例宣传视频。安监办工作人员向群众耐心讲解大家普遍关心的食品、燃气、用电、交通和建筑安全以及反诈骗等问题,细致宣传安全生产政策和相关法律法规、“三懂四会”应急处置、自救互救方法、安全科普常识等,引导群众学习和掌握应知应会安全知识。

张晓培 付立东 薛文超

### 比赛细则

#### 参赛对象

徐州全市中小學生。

#### 比赛分组

本次大赛设置软笔、硬笔两种形式,选手根据自己的年级和擅长的书写方式选择组别。

本次比赛按年龄分为4组:

低年级组:小学1—2年级;

中年级组:小学3—4年级;

高年级组:小学5—6年级;

中学组:初、高中年级。

#### 参赛作品要求

1.书写内容积极向上,形式不限。

2.提倡书写规范简化汉字,注重规范与美观,避免出现错别字和不规范字。

3.毛笔书法作品137cm×68cm以内的整张竖幅、四尺对开条幅、

对联等均可。硬笔书法作品尺幅为A4纸张。

4.作品背面右下角注明作者姓名、年龄、性别、所在学校、通讯地址、联系电话、参加的组别,如:中学组、小学组。

5.要求作品个人独立完成,如发现代笔弄虚作假者,取消其入选评奖资格。

6.欢迎以学校为单位集体组织送稿。

#### 参与方式

报名表及作品请于6月26日前线上上传,微信扫描下方二维码即可报名。

#### 赛制

1.徐州赛区初赛作品征集时间:即日起至6月26日。征稿结束后,组织专家初评,初评工作在6月30日前完成。

2.分赛场赛事安排:主办方将在邳州、新沂、沛县设立分赛场,赛事安排情况另行通知。(咨询电话:19961984198,17200980888,18851116048,均和微信同号)。

3.徐州赛区决赛:预计在7月初完成。

#### 大赛亮点

本次大赛特等奖作品将在现代快报全媒体平台进行集中展示。

2022江苏省中小學生书法大赛(县)区初赛线上报名入口



扫码报名

## 徐州市第五环来了! 外环公路东南段建成通车

6月20日上午,徐州市外环公路(东南段)建成通车,徐州市第五环城交通干线建设取得历史性突破,全市路网进一步完善。

徐州市外环公路(东南段)包括S426京台高速贾汪互通连接线和G206徐州改线段建设工程,总里程80km,双向四车道一级公路标准。项目起于104国道利国镇南,向东先后上跨京沪铁路、京台高速公路,下穿京沪高铁,绕越贾汪新城后向南穿越大洞山风景区,跨越不老河、京杭运河,后经徐庄、吕梁山风景区、张集镇,向西止于三堡南,全长68.31km。

除两处涉铁工程外,全线主体及附属工程已于2022年6月16日全部通过竣工验收。

为使外环公路尽快服务群众,发挥项目社会效益,满足沿线人民对美好生活的向往,结合两处涉铁工程还未完成的实际情况,全线开放交通分两阶段实施,第一阶段在京台高速贾汪收费站向东,绕越贾汪新城后向南,直至铜山张集G104立交;第二阶段考虑涉铁工程造成断点实际情况,其余路段编制完善



五环路东南段 通讯员供图

通车专项方案,再开通运营。

外环公路(东南段)第一阶段开通运营段落于6月20日正式开放,该新建公路段开通运营后,贾汪城区被国道分割的局面也彻底改变,原206国道变成了贾汪的城中大道,从贾汪前往铜山东部的车程将节约半小时以上。

作为徐州市外环公路重要组成

部分,该新建公路段穿过多个产业园区和旅游风景区,对沿线经济的快速增长、产业布局调整以及旅游资源的开发都具有非常深远的影响,将进一步优化徐州市区域路网布局,巩固徐州市交通枢纽地位,巩固徐州市淮海经济区中心城市地位,增强徐州市经济辐射能力。

张晓培 高夫健